

Szerkesztőség:
Kazinczy-utca 1. szám, földszint, balra.
Bérmontellen leveleket csak ismert kéztől fogadunk el.
Kéziratokat vissza nem küldünk.

Kiadóhivatal:
Kazinczy-utca 1. szám, földszint, balra.

Hirdetéseik díjazásáért.
Egyes szám 5 kr. ünnep- és vasárnap után: szám 3 kr.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDASÁGI NAPI LAP.

Megjelen hétfőn és ünnepek után is.

Előfizetési árak:
Helyben hazhoz hordva:
Egész évre 12 frt.
Fél évre 6 " "
Negyed évre 3 frt.
Egy órára 1 frt.

Vidékre postán küldve:
Egész évre 14 frt. — kr.
Fél évre 7 frt. — kr.
Negyed évre 3 frt. 50 kr.
Egy órára 1 frt. 20 kr.

Hirdetések helyben ártandók.

Arad, szeptember 18.

Ma újra királyi vendége volt Aradnak. Rudolf trónörökös érkezett közénk néhány percze, a mint felséges atyjához utazott a dévai hadgyakorlatok színterére.

A leendő magyar királyt, — mint az ő fensége által kitüntetett notabelektől értesülünk, — nagyon kellemesen lepte meg az aradi közönség rokonszenves tüntetése, mely önkénytelenül és akkor nyilvánult, mikor ő fensége tulajdonképpen csaknem incognitóban utazott keresztül Aradon.

Érthető örömmel constatáljuk e tény, mely a míg Arad város hagyományos loyalitási tünteti fel igen előnyös színben, addig az ide királyjárás után hagy egy kölcsönös emléket, mely fényt árasztva Aradra, annak polgárságát méltónak mutatja a dynastia fenségéhez.

Az erdélyi ref. püspök sérelme. A „Pester Lloyd” bukarasti jelentésével szemben illetékes értesülés alapján következőket írja a „Közönség”: Szász püspök a következő jelentést akart tenni a történekről, de sem a követ, sem helyettese nem volt Bukarestben, mine következtében a püspök csak arra szorítkozhatott, hogy a consulatnál előszóval tudatta, hogy hivatalos jelentést fog tenni a magyar kormány útján monarchiának külügyi hivatalához. E szerint nem Szász püspök az oka annak, hogy követésünk a történekről nem vett hivatalos tudomást a dolgról.

A vaskapu. A vaskapu, illetőleg az Alduna szabályozása ügyében ismételtelen mellékelt fel hírek, melyeknek gyártásában különösen a német lapok tevékenységüknek. A szabályozásra vonatkozólag leguabbat a „Frankfurter Zeitung”-ban megjelent híreket meg a magyar lapok is reprodukálták. A nélkül, hogy az ekvint napvilágra kerülő híreket reprodukálják — írja a „N.” — egyszerűen annak kijelentésére szorítkozunk, hogy azok egyfolytós alaptalanok és a valóságnak meg nem felelők. Nevezetesen az a hír, mintha a pénzbeszerzés tárgyában bárkivel komoly tárgyalások folytatattak volna és hogy bármely finanszírozó részéről a dunagőzhajózási társaság helyzetét volna előtérbe, egyszerűen nem igaz. A Vaskapu szabályozásának ügye a maga rendes útján halad és ezért tanácsos a jövőben is, addig, míg az Ozy illetékes helyről az illetékes tényezők előntése alá bocsátatik, eleve is kétkedéssel fogadni az ilyen híreszteléseket, melyek eddig szakadatlanul kamathizosításról és a dunagőzhajózási társaságról be zellek, a mi eléggé jellemző azok forrására nézve.

Cseh lap a Tisza Lajos gr. beszédéről. A „Narodny Listy” a magyarok érzék gyengeségüket ezúttal cikkében taglalja Tisza Lajosnak legközelebb Szegeden elmondott beszédét, nevezetesen kiemeli belőle azt a helyet, a mely azt mondja, hogy Magyarország az Ausztriával való egységes rra van szorult, mert magában véve nem elég erős Európában a jelen viszonyok között megállani. A „N. L.” azt hiszi, hogy a ezt emeltet beismerés a Német- és Oroszország között történt közeledés nyomása alatt történt. A „N. L.” meg van róla győződve, hogy a „magyarok a beismerés” csakhamar felébred meg, mely helyt bebizonyodik, hogy Bismarck, az oroszokkal a barátság meg nem kötött. A „N. L.” esodalkozik, hogy a magyarság oly befolyást és szerepet vándikál magának a politikában, mintha az osztrák-magyar birodalomban ő representálná az erőt és hatalmat. Maguk a competens magyar államférfiak hírdetik, hogy erőtlenség és jelentéktelenség az európai viszonyokkal szemben a mégis, írja a „N. L.” az osztrák-magyar külpolitika legfontosabb posított kezükben tá tják s nagy szót visznek a nagy politikai kérdésekben.

„Az oláhok és a magyar király” című a kolozsvári „Ellenzék” dévai tudósítója a következőket írja: Tegnap délután mintegy 200 oláh folyton ostromolta Albrecht főherceget, hogy kérélmüket ő juttassa a király elé. A főherceg azonban tá a a dó választ adott a deputációnak s azok hosszú orral távoztak. Ugyancsak megnyult az oláh párság küldöttségének orra arra a válasza is, melyet a király a Papiu esperes beszédére adott, s melyben a törvényhozás teletet különösen hangsúlyozta a papok előtt. Az oláhok különben már a bevonulásnál szembetűnő eljelentést akartak provokálni a magyarok ellen — s csak az alispán tapintatos közbe lépése gátolta meg a kellemetlenségeket.

KÜLFÖLD.

Bulgária Bulgáriában minden esendes. A választásokra zaj nélkül készülődnek, s ha csak az orosz rubelek nem csinálnak galibát, a sobrajno október 14-én Sphibian összeül. A hírlmes bolgárok már nem zavarognak, legfőkébb telegramokat küldenek a vidékről, melyekben helyeslik a Karavelov-ellenes demonstrációkat s kijelentik, hogy hűségösen ragaszkodnak választott. fejedelmükhöz. Ferdinánd fejedelem pedig erősen iparkodik,

hogy megnyerje a bolgárok szeretetét és ragaszkodását. A hadsereget szervezi, javítja; a vasutépítéshez családja vagyonát akarja lekötöni; meg újat is adott ki, melyben trónralépése alkalmából 109 rabnak megkegyelmezett. A hatalmakkal szemben pedig Bolgárszág olyan magatartást tanusit, hogy a legnagyobb érzékenységek se lehessen a legparányibb panasza se. A nagy Németországnak egy felújított aprólékos sértésért adott fényes elégtételt s bizonyítja, hogy mennyire óvakodó Bolgárszág a hatalmakkal való érintkezésben. Azonfelül most Soplhiában türelmetlenül várják, vajon a német cabinet beéri-e a kapott elégtétellel, mert ha nem, a bolgár kormány szívesen szolgát még többel is.

A császártalálkozás réme nem kísért többé, helyette a miniszterösszejevetel került naprendre. A Kölnische Zeitung, melyről azt tartják, hogy nagyon közel áll Bismarck herczeghez, igen nagy fontosságot tulajdonít e találkozásnak, mely szerinte azt bizonyítja, hogy mily benső a viszony a két barátokozott és szövetségtest hatalom között. „Különösen Ausztria-Magyarországnak a keleti kérdésben elfoglalt különös helyzete, a mely Németországtól nagyban eltér, teszi kívánatosnak, hogy mikor ez a kérdés eléssé válik, teljesen tisztában legyenek a kölcsönös nézetek és törekvések iránt.”

A párisi gróf manifestumát Franciaországban egyszerűen ad acta tettek. Nagyon is megszokták már a trónpraetendens urak nyilatkozatait, utasításait és proclamációit, hogysem hosszasan foglalkozzanak velük. Inkább előveszik a próbámozgósítás emlékeit s a jó alkalmat felhasználják revanché-szmé k pengetésére. A „Matin” közli ama beszédeket, melyeket a próbámozgósítás után a villefranchei igazságügyi palotában rendezett nagy lakomán mondottak. Bréart tábornok beszédében üdvözölte a 17-ik hadtestet, mely a próbámozgósítást oly szerencsés sikerrel vitte keresztül. „Bár félt, hogy ismétlésekbe esem — így végzé beszédét — még egyszer hangszólyozom: Most már megismertük erőnköt, Franciaország ma már tudja, mit várhat, mit remélhet. Még csak két szót flúozk hozza: „Nous sommes prêts et nous attendons! (Készen állunk és várunk).” — Még erősebben és nyitlabb beszélt Calés, a villefranchei mairó. Ő a katonatisztekhez fordulva ezeket mondta: „A tizenhetedik hadtest dicsőségére emeltem poharamat; a hadseregre, mely a hazának legfőbb reménye, mely meg kell, hogy a dja s meg is fogja adni a várva-várt visszatorlást. A kétség megszűnt, hála önöknek, szemünk megnyílt, tisztán látunk. Eddig csak titkon sovárogtunk a revanche után, ma tól fogva túr elmetlenül várjuk! A Matin hozzá teszi, hogy e beszédre a törzstisztek lelkesen felugráltak, mint oly férfiak, kik a szóval magával be nem érik, hanem tettek után vágnak.

Az angol parlament ülésének elnapolása. Az angol alsóház ülését trónbeszéddel elhalasztották. A trónbeszéd nagyobbára a belső kérdésekkel foglalkozott, a külhatalmakkhoz való viszonyról csak annyit mond, hogy azok a a a d ó a n b a r á t s á g o s a k. A keleti kérdést, a bolgár ügyet a trónbeszéd meg csak nem is érintette. Az irkérdeáról is csak szűk szavakban nyilatkozik a király, s reméli, hogy az Irország számára megszavazott törvények a rend helyr-állítását lehetővé fogják tenni. Kevesen osztoznak a király, eme vérmes reményeiben, s nagyon tartanak tőle, hogy Irország még sok zavarón megy keresztül. Az is kétséges még, hogy az angol kormány minő eljárást követ a corki városi bírtonben elzart William O'Brien parlamenti képviselővel szemben, kiért a minap véres zavargások voltak irek és rendörök közt. Londonban az a hír, hogy Michelstowben rövid időn külön törvények 10 össze s ez tesz törvényt O'Brien felett. Az elzart képviselővel különben igen jól bántak, szépen butorozott szobában tartják, mindennap egy látogatót bocsátanak hozzá, újságokat adnak neki, s megengedik, hogy levelezéseket folytasson. O'Brien táviratot kapott Amerikából, melyben azt adják tudtára, hogy számára 100 font sterling van útban. O'Brien táviratban azt felelte, hogy szívesebben látta volna, ha a pénz a michelstewei lelkésznek küldik, a readör: mérszálás sebesüljei számára.

TAVIRATOK.

A király Vajda-Hunyadon. — Déva, szeptember 18. (Az Aradi Közlöny eredeti távirata.) Király ő fensége ma délelőtt Orczy Béla báró minister, Pogány György főispán és főhadsegédei kíséretében meglátogatta Vajda-Hunyadot. A községek, melyeken ő fensége áthaladt, mind ünnepiesen voltak díszítve, s a nép és az iskolás gyermekek sorfalat képezve, mindenütt lelkesen éljenezték ő fenségét. Vajda-Hunyadon nagy közönség élén a polgármester üdvözölte a királyt, ki elé fehérbé öltözött leány-

kák virágot hintettek. A várbán K h u e n gróf a vallás és közoktatási miniszterium képviselője kalauzolta ő felségét. Ezután a király megsemlélté a vasműveket, az Ulászló idejéből származó templomot, a régészeti muzeumot, a kórházat, a görög keleti templomot, s a látottak felett megelégedését nyilvánította. A hol csak ő Felsége megfordult, a közönség mindig lelkesen éljenezte.

— A trónörökös Görényben. —

Szászrégen, sept. 16. (Az „Aradi Közlöny” eredeti távirata.) Rudolf trónörökös október 2-dikán érkezik Görénybe, s ott több ideig fog tartózkodni.

— Az orsz. erdészeti egyesület közgyűlése. —

Körmöcbánya, sept. 18. (Az „Aradi Közlöny” eredeti távirata.) Az országos erdészeti egyesület ez idei közgyűlést itt ma Tisza Lajos gróf az egyesület elnöke nagy szabásu beszéddel nyitotta meg. A város rendkívül szives és vendégszerető fogadtatásban részesítette az erdészeket.

„ARADI KÖZLÖNY” (megjelen mindennap.) előfizetési feltételei.

Helyben hazhoz hordva:
Egy évre 12 frt — kr.
Fél évre 6 " "
Negyed évre 3 " "
Egy órára 1 " "

Vidékre postán szétküldve:
Egy évre 14 frt — kr.
Fél évre 7 " "
Negyed évre 3 " 50 "
Egy órára 1 " 20 "

Az előfizetési pénzeket kérjük, legezélszerthben posta-utalvánnyal, mielőbb beküldeni, hogy a lap pontos expedicióját fenntartás nélkül teljesíthessük.

Arad, 1887. szeptember hóban.

Az „Aradi Közlöny” szerkesztésére és kiadóhivatala.

NAPTÁR.
Szeptember 19. Hétfő. Róm. cath. naptár: Szilárdka
Prot. naptár: Szidónia. Görög orosz naptár: (szeptember 7.) Szózon vt. Nap két 5 óra 43 perczkor. Nap nyugszik 6 óra 4 perczkor

HIREK. Arad és Vidéke.

Rudolf trónörökös Aradon.
Valóságos néparadat özönlött ki a tegnap délutáni órákban az aradi pályaudvarhoz.

Rudolf trónörökös ide érkezének híre a közönség minden rétegeből vonzotta ki a lakosságot s azt fokozta azon körülmény is, hogy a trónörökös ezuttal először utazott Aradon keresztül is, megálljon.

A közönséggel túltömtött lovasuti kocsi hármasával érkeztek az indóház elé, melynek kapuinál a kirendelt rendörök alig tudták a tödülő tömeget visszatartani. A perrona ezuttal sem bocsátottak senkit a megjelent notabilitásokon kívül s az óriási ember sokaság a karkákon tul s a várótermek kijáratainál foglalt helyet. Kevésével a vonat érkezése előtt két oldalról kordont vontak azon hely elzárása céljából, a hol az udvari saloncoupé megállítandó volt.

A rendőrség részéről B á r d y alkaptány, N y á r y Béla alkaptány és B é r e z y hadnagy tartották fel a rendet, a mi ugyancsak bajosan ment, mert a mint a vonat megérkezett, a közönség a nyitott korlátokon át hatalmas árban tödült ki a perrona.

A megye és város képvisletében megjelentek F á b i á n László főispán győnyörű diszmagyarban, O r m ó s P é t e r alispán, S a l a c z Gyula polgármester, U r b á n y i J á n o s főkapitány, mindannyian diszmagyarban.

A vonat B ó h m Lajos állomásfőnök várta S t e i n h a r d t Károlylyal, ki a forgalmi szolgálatot teljesítette.

Pontban 4 óra 10 perczkor robogott be a 407. számú rendes személyvonat, melynek utolsóelőtti saloncoupéjában foglalt helyet

Rudolf trónörökös katonai kíséretével, míg az előtte való coupéet a szolgazemélyzet foglalta el.

A vonatot Farkas Ernő ellenőr és G y u l á n y i Rezső mérnök vezényelték Aradig.

A trónörökös kíséretében voltak R o s e n b e r g e r őrnagy és Kiesel százados.

A vonat megállta után a trónörökös rögtön a nyitott ablakhoz lépett és katonás üdvözlettel fogadta a közönség lelkes éljenezését.

Csakhamar megjelent a perronon R o s e n b e r g e r őrnagy és felkérte F á b i á n főispánt s a többi notabilitásokat, hogy a trónörökös meghívására jelenjenek meg.

F á b i á n főispán, O r m ó s alispán, S a l a c z polgármester, U r b á n y i főkapitány felsiettek a saloncoupéba, hol a trónörökös rendkívül szívesen fogadta őket.

F á b i á n főispán rövid szavakban adott kifejezést Arad hódolatuának ő fensége iránt azon alkalomból, hogy most először van szerencséje színe elé járulhatni s azon reményekkel adott kifejezést, hogy közlebb szerencsés lehet Arad városa ő fenségét vendégeként üdvözölhetni.

— Oh igen, jönni fogok, válaszóla mosolygva a trónörökös.

Ezután csaknem egy negyedóráig tartó élénk beszélgetést folytatott a hatóságok képviselőivel s rendkívüli érdeklődéssel kérdészködött Arad város különböző viszonyairól.

— Nagy-e a város? kérdé F á b i á n főispántól.

— Az utóbbi években különösen terjeszkedett Fenség, válaszóla a főispán.

— Kereskedelme élénk?

— Igenis fenség.

— Szoktak-e a vidéken vadászgatni.

— A város környékén ritkábban, de a megyében több gazdag vadászterületünk van, Ezután ő fensége szólott erdélyi vadászatairól s emitté, hogy csak nem rég járt a Retez-től felé.

Majd a hadgyakorlatok kerültek szóba s ő fensége azt kérdé S a l a c z polgármestertől, hogy nagyobb számú katonaság volt-e a városban elszállásolva.

Majd emitté, hogy felséges atyja is Aradon át utazott Dévára s kérdé a főispántól, hogy Aradmegye volt-e Déván képviselve.

A trónörökös mindvégig rendkívül élénken beszélgetett a tisztelgőkkel, s midőn a vonat indulását jelezték mindenikkkel szívesen kezét szorított.

Rudolf trónörökös rendkívül jó színben van s most teljes körszakállt visel, a mi arczának korosabb kinézetét kölcsönöz.

Ő fensége altábornagyi egyenruhát viselt.

Midőn a vonat indulását az első esengetés jelezte, zúgó éljenriadal hangzott fel a közönség ajkairól, mely perczenkint harsogva megújult, a mit a trónörökös időnkint katonás üdvözlettel köszönt meg.

4 óra 30 perczkor robogott tova a vonat a közönség éljenie között.

— Arad város tanácsa a közgyűlési ügydarabok előkészítő tárgyalása céljából ma délelőtt 10 órakor ülést tart.

— Udvari ebéd van ma ismét Déván. ő fensége a király legmagasabb rendelete folytán az aradi küldöttség tagjai közül ifj. K r i s t y ó r y J á n o s és N i k o l i t s P é t e r lettek meghíva ez ebédre, kik is ennek folytán a tegnap délutáni vonattal el is utaztak Dévára.

— Iskolaszéki ülés. Arad város iskolaszéke, mint már jeleztük ma délután 4 órakor tartja meg rendes havi ülését. Az ülésre ez uton is felhívjuk az iskolaszéki tagok figyelmét.

— A szeptemberi közgyűlés. Arad sz. kir. város törvényhatósági bizottsága f. évi szeptemberhó 21-napiján d. u. 5 órakor tartandó rendes havi közgyűlésben felveendő ügydaraboknak folytatatólagos sorozata. 28. A tanács jelentése az iparisikolai bizottság előterjesztésére az iparisikolai költség előirányzatának módosítása és a testület megalakítása tárgyában. 29. A tanács jelentése az aradvárosi kereskedelmiakadémia felügyelő bizottságának jelentésére és a keresk.-akadémiának az 1887/8 iskolai évre szóló költségvetése tárgyában. 30. A pincso-vai magyarnyelv terjesztő egylet felhívására az egylet anyagi támogatása iránt. 31. Arad sz. k. város iskolaszékének előterjesztése az

V. és VI. elemi leányiskolának további fenn tartása és az ott fizetendő tandíj tárgyában. 32. A tanács jelentése Pohl Károly kérvényére záróra meghosszabbítás iránt. 33. A nagyméltóság m. kir. belügyminiszterium rendelete a népének előadások iránt alkotott szabályrendelet kihirdetése tárgyában. 34. Asbot Katalin kérvénye szülészónői oklevélnek kihirdetése tárgyában. 35. Asztalos Sándorné levele, melyben néh. férje Asztalos Sándor életnagyságu árcképét a város közönségének ajándékozta. 36. A magyar asphaltrészvénytársulatnak a kíséreltül készített asphaltrburkolat iránt beadott kérvényére. 37. A t. ügyész jelentése Dániel Dáviddal boltbérlet iránt kötött szerződés jóváhagyása iránt. 38. Putaríty Gavriyal, Bondár Lajos, és Gruber Jánoskal kötött földhasszonbérleti szerződések jóváhagyása iránt. 39. A tanács jelentése, a város általános niveau és csatornázási tervének elkészítése iránt teendő intézkedések tárgyában. 40. Marek Samu és társának ajánlata a pálinkaméresí jog, illeték szedés mellett való kezelésnek átengedése tárgyában. 41. A tanács jelentése Ritt Alajos kezgydíj iránti kérvénye tárgyában kelt 35476/1887 sz. belügyminiszeri leirat tárgyában. 42. Mlenarik Jakab Demeter-utca 70 sz. — a közúti vasp. társ. Erzsébet-utca 4 sz. Haas Sándor Eötvös-utca 4 sz. Papp István anygal-utca 27. sz. Haas Béla Atzel-Péter-utca 3. sz. Kocsis Lajosné Bathányi-u. 39. sz. Matusék János Kossuth-u. 42. sz. Neumann testv. Sága pécaikat-ut. 21. sz. Waldner Ferencz Gáj oláh-u. 8. sz. Dangi Miklós n.-váradi-ut. 10. sz. Drummer Ferencz kapa-u. 48. sz. Maizán Józsa Mihály-u. 110. sz. Bogán Péter György. u. 77. Jekler Ferencz, Illés u. 82 sz. Bregyán Alexa legelősor 8 sz. új épületeik közösi adó alul leendő mentesítése tárgyában. 43. A tanács előterjesztése augusztóra elő- és leirt államadók elő és leírása iránt. Arad 1887. sept. 17. Insitórius Kálmán főjegyző.

— A bécsi egészségügyi congressusra mely Rudolf trónörökös védnöksége alatt a jövő héten nyílik meg, Arad orvosi karának képviselőiben Darányi János főorvos és Leitner Ernő városi kerületi orvosok utaznak fel. Mint halljuk az illető orvos annak a congressusról visszatérve több fontos tanulmányt is szándékoznak tenni s többek között megzemlélik a pozsonyi vízvezetékét, továbbá a szegedi és hódmezővásárhelyi artézi kutakat.

— Az aradi ipartestület tegnap délután 3 órakor az ipartestületi helyiségében rendkívüli közgyűlést tartott K r i s t y ó r y J á n o s elnöke alatt. Az elnök meleg szavakban üdvözölte a szép számmal összegyűlt tagokat, mire E. Illés s László titkár előterjeszté a közgyűlésnek, hogy a „Magyar kereskedelmi bank”-kal a társulatsnak sikerült megkötöni a h u s z e z e r forintos kölcsönt 30-évi törlesztésre, a mit a közgyűlés helyeslőleg tudomásul vett. Több apróbb keblü ügynek elintézése után a közgyűlés szétoszlott.

— A zsidók üvéje. A zsidóság ma ünnepli meg az 5648-ik év első napját. Az aradi tartalca templomban áhítatos egyházi beszéd tartatik a főrabbi által. Zsidó polgártársainknak boldog újévet kívánunk.

— Katonai szemle. Az ősi katonai ellenőrzési szemlék október 24. 25. és 26-án fognak megtartatni az aradi várbán a 33. gyalogezred hadkiegészítő parancsnoksága előtt.

— Szilguru rendelet. A védhímlőoltás tárgyában a közoktatási miniszter igen szilguru rendeletet menesztett a királyi tanfelügyelőkhoz. A kellő intézkedések Aradváros és Aradmegye népisikolában a tanfelügyelő részéről már a legközelebbi napokban megtéteinek.

— Bünygyi tárgyalások. Az aradi kir. törvényszék bünygyi osztálya a törvényeszk nagytermében holnap délelőtt 9 órakor több érdekes bünygyben végtárgyalást tart.

— Nyílt levél a magyar szineszethez. E címzet viseli egy több vidéki szinesz által aláírott nyilatkozat, mely lapunkhoz is bekládetett. Hét jó nevű szinesz vadolja volt társát Aradi (Goldstein) Gál Gyulát, hogy magáról Jicsérő és a többi társulatról ócsarló cizket irt a helyi lapokba, mindenütt hol a személyzet megfordult. Az „Eger és Vidéke” 37-dik számában foglalt cikktől olyan volt, hogy a társulat egy első rendű tagja provokáltatta íróját. A segítségkeresztő, két tanu előtt, Gál Gyulát nevezte meg szerzőül, megjegyezve, hogy a cikkt meg sokkal ildomtalanabb és sértőbb modorban volt írva, mint ahogy a lapban megjelent. Gál a provokálás alatt jelen volt és midőn hallotta, hogy miről van szó, a szinkorból megfutmodott. Gál aztán a szineszek gyűlése kizárta a társulat kebeléből.

— Ajánlati tárgyalás. Az aradi kereskedelmi és iparkamara a temesvári cs. k. 7. hadtest parancsnokságtól vett értesítés szerinti ezenel tudatja, hogy a katonai podgyász gtb. szállításának biztosítása céljából folyó évi szeptember hó 27-én délelőtti 10 órakor Temesvárott a cs. kir. 7-ik hadtest-felügyelőség hivatalos helyiségében nyilvános ajánlati tárgyalás fog tartatni. Az erre vonatkozó részletes hirdetmény a kamarai iroda hirdetés tábláján olvasható.

